

КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 14 марта 2019 года, № 20 (104122)

353 молодые семьи получают господдержку на покупку жилья или строительство собственного дома в текущем году — почти на 50 больше чем в 2018-м. Финансовые средства на реализацию программы по обеспечению жильем молодых семей распределяют на 51 муниципальное образование — 12 марта органы местного самоуправления подписали первые соглашения с облстроем о предоставлении субсидий.

КАК В ПОСЕЛЕНИЯХ МАСЛЕНИЦУ ГУЛЯЛИ

ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ

Булат МУХАМЕДЖАНОВ,
начальник Быковского райотдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Волгоградской области

В настоящее время сельхозпроизводители предоставляют семенной материал на проверку. Она теперь важна по двум причинам.

Бывает, что при проверке всхожесть оказалась крайне маленькой, порядка 14 процентов, к примеру. Рачительные хозяйственники, конечно, не будут засеивать таким материалом свои поля — теряют сроки, терпят убытки.

К устойчивому мнению производителей, что сеять нужно семенами, а не мусором, теперь добавляется жесткое требование о проверке семян со стороны власти.

Постановлением Правительства РФ от 08.02.2019 № 98 внесены изменения в Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы, в том числе в Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства. Соответствующие изменения внесены и в областное законодательство.

Согласно данным изменениям предоставление субсидии в расчете на посевную площадь, занятую зерновыми, зернобобовыми и кормовыми сельхозкультурами, осуществляется при условии, что на посев использовались семена сельхозкультур, сорта или гибриды, которые включены в государственный реестр селекционных достижений и допущены к использованию в регионе, а также соответствующие ГОСТу. То есть субсидия по несвязанной поддержке, а также компенсация по засухе не будут выдаваться на участки, засеянные некачественными семенами.

Анализ семян на соответствие посевных качеств можно провести в районном отделе филиала «Россельхозцентра».



ЗЕЛЕНЫЙ

Ольга МАТВЕЕВА.
Фото Ирины Кузнецовой

Масленица — это веселые проводы зимы, с радостными гуляниями и песнопениями. Даже блины, незаменимый атрибут этого праздника, имеют особенное значение: круглые, румяные, горячие, они сим-

волизируют солнце, которое светит все ярче и удлиняет продолжительность дня.

Жители поселка Зеленый отпраздновали Масленицу 9 марта. Все, от мала до велика, собрались в центре поселка. Организаторы праздника приложили много усилий, чтобы проводы зимы прошли на славу. Звучали веселые, задорные песни в исполнении учащихся Быковской СШ №2. Ведущие праздника неустанно развлекали сельчан,

проводили веселые конкурсы для детей и взрослых. Желающие могли согреться горячим чаем и отведать блинов — угощение от администрации сельского поселения, приготовленное местными хозяйками О.А. Матвеевой, Э.Б. Сахно и М.К. Машпеновой. Самым зрелищным моментом праздника стало сжигание

чучела. Нарядную Масленицу соорудил Николай Витченко. Символ уходящей зимы вспыхнул быстро. Вместе с пламенем ушли все обиды, печали, невзгоды жителей славного поселка Зеленый.

ПОБЕДА

Наталья КАСЕЕВА.
Фото автора

10 марта, в последний день Масленицы, жители п. Победа пришли в СДК, чтобы проводить зимушку-зиму и встретить долгожданную весну.

Начался праздник с театрализованного представления «Поиски Весны», в котором были и конкурсы, и танцы, и, конечно же, песни. Прекрасное актерское мастерство показали Л.А. Шелудкова, Е.Г. Шабаетова, Т.П. Жиркова, И.П. Фархутдинова, Ю.В. Золотарева. Зрители

тепло встречали выступление вокальной группы «Хуторянка». Порадовали задорными песнями девочки из группы «Светлячок» — Марина и Арина Серовы и Алина Старцева. Участников праздника и всех односельчан приветствовал глава поселения Сергей Князев. Закончилось традиционное народное гуляние угощением блинами и сжиганием чучела Масленицы. На этот раз вместе с ней сгорели и все записочки местных жителей. Каждый писал о том, с чем бы хотелось расстаться этой весной, и закладывал послание в пояс Масленицы. Организаторы мероприятия выражают благодарность всем, кто помог в проведении праздника.

БЫКОВО



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

14.03.19 - 20.03.19

Дата	Температура днём ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
14.03	+2... -6	ясно	3,7
15.03	+1... -2	облачно	4,2
16.03	+1... -1	пасмурно	3,4
17.03	+4... 0	пасмурно	2,2
18.03	+7... +2	пасмурно	2,1
19.03	+12... +3	ясно	2,9
20.03	+6... +1	дождь	2,7

ЖИВОТНОВОДСТВО – БЕЗ ПОТЕРЬ

Светлана ЛАЗАРЕВА

На базе Быковского аграрного техникума состоялся выездной обучающий семинар для руководителей КФХ и ЛПХ, который провели преподаватели Института повышения квалификации Волгоградского государственного аграрного университета. Организатором мероприятия выступил отдел по сельскому хозяйству и продовольствию администрации Быковского муниципального района.

На семинар прибыли сельхозтоваропроизводители Быковского и Нико-

лаевского районов. Он стал для них еще одним шагом на пути к прибыльному, процветающему производству. Участники выездного семинара приветствовали главу района Андрей Рассохин и начальник отдела животноводства и поддержки ЛПХ областного комитета сельского хозяйства Сауле Курмашева. Выступающие отметили важность проведения просветительских мероприятий для глав крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств о содержании, разведении значительного поголовья животных. Причем, важен каждый этап цикла: от заготовки кормов до зооветеринарного обслуживания.

Руководитель Института повышения квалификации ВолГАУ Алексей Бондарев раскрыл тему воспроизводства. Ведущий семинара поинтересовался, какие

животные содержатся в хозяйствах района. Узнав, что в аудитории присутствуют овцеводы и фермеры, занятые разведением КРС, преподаватель подробно рассказал о гигиене проведения отела и окота, послеродовых осложнениях, профилактике заболеваний у животных.

Специалисты также раскрыли основные аспекты правильного содержания животных в условиях Заволжья с тем, чтобы получать максимальное количество продукции животноводства без производственных потерь. В завершение семинара его участники получили сертификаты.

В их числе – глава КФХ из села Александровка Гюльханым Музафарова. Молодой фермер рассказала: в их хозяйстве содержится порядка 400

овец эдильбаевской породы и 15 коров породы «казахская белоголовая». Гюльханым с мужем проводят зимний окот. Благо, эдильбаевские овцы устойчивы к холодам. Ягнята-зимники быстро подрастают в течение весны. К июню набирают товарный вес. Сдав молодняк, Музафаровы сразу же закупают корма с первого покоса. Производство налаживается, и фермеры хотят увеличить поголовье овец. Уже и участок присмотрели – взяли в аренду с правом выкупа, чтобы построить просторные кошары, помещения для окота. Прощедший семинар дал Гюльханым Музафаровой знания, необходимые для более масштабного разведения овец, безубыточного производства животноводческой продукции.

СЕЛЬСКИЙ СХОД

Ольга ОСЬМАКОВА.
Фото автора

СОЦИАЛЬНЫЙ ПОРТРЕТ

Из отдельных предложений доклада можно составить рассказ о том, что представляет собой Садовское поселение в настоящее время. На его территории расположен один населенный пункт площадью 178 га и 21 ОТФ, где зарегистрировано 511 человек.

Трудоспособное население составляет более 300 человек, около 200 из них в селе не проживают, работают вахтами в промышленных городах. В центре занятости состоят на учете по безработице 8 человек. В селе зарегистрировано 134 ребенка до 18 лет, но только 66 проживает на территории поселения. Пенсионеров – 76, студентов – 12. За 2018 год родилось 6 человек, умерло 7.

Состав жителей многонационален: русские – 174 чел., казахи – 203 чел., чеченцы, ингуши – 121 чел., турки – 11 чел., башкиры – в единственном числе.

В жилищном фонде числится 145 домовладений, из них 112 оформлено в собственность.

На территории сельского поселения функционируют ФАП, средняя школа, Дом культуры, библиотека, почтовое отделение, магазин, 4 КФХ, племпредприятие ООО «Волгоград – Эдильбай».

За отчетный период учтено 159 ЛПХ. В личных хозяйствах содержится около 800 голов КРС, более 2 тысяч – овец и другая живность. По сравнению с прошлым годом общее поголовье КРС увеличилось на 76 голов.

Фермерские и племхозы в отчетном году получили субсидий на сумму более 7,6 млн рублей.

С ЗАБОТОЙ О НАСЕЛЕНИИ

Вся работа администрации – это забота о населении.

Таким тезисом глава поселения продолжила отчет. Садовчане обращались с вопросами о газификации домовладений, водоснабжении, работе общественного транспорта, ремонте автодорог и обеспечении льготными лекарствами. Не обошлось без проблем по частному скоту – правила выпаса, воспроизводство стада, ветеринарные обработки, водопой. Поселковая администрация реагировала

на обращения по благоустройству придомовых территорий, организации отлова безнадзорных животных.

За 2018 год бюджет сельского поселения по расходам исполнен на сумму более 4,7 млн рублей, в том числе выборочно: благоустройство – более 214 тыс. руб., зачистка сельской свалки – 88,4 тыс. руб., содержание автомобильных дорог муниципального значения – около 400 тыс. руб., реконструкция скотомогильника – 773 тыс. руб.

мание будет уделено ремонту и паспортизации дорог, благоустройству, организации работы по сбору и вывозу мусора.

ВОПРОСЫ ИЗ ЗАЛА

О новой системе обращения с ТКО говорили на сходе бурно. Как и жители других сел, они ставили вопрос ребром: мы не хотим платить за вывоз мусора – будем сжигать остатки

жителя региона.

Снижение по оплате за мусор возможно и на этапе раздельного сбора мусора, который не за горами. За раздельный сбор производится доплата населению, она и станет компенсацией расходов.

Позитив внес и директор коммунального предприятия, который по договору с регоператором занимается сбором и вывозом мусора в ряде поселений района, в том числе и Садовского. Руководитель МУП «КХ Быково»

рые приняли водоснабжение села Садовое, разъяснили, что экономически обоснованный тариф впервые утвердили год назад. А перейти к льготному для населения можно лишь через два года, и то на основании решения комиссии по тарифам.

На сходе отчет перед населением держал участковый полиции, заведующая ФАП. Подытожила выступления глава поселения:

- Реализация планов возможна тогда, когда каждый



Надежда Мосиенко с докладом перед сельчанами.

НАЧИНАТЬ ОБЩЕЕ БЛАГОЕ ДЕЛО НАДО СО СВОЕГО ДВОРА И УЛИЦЫ

Отчетный доклад главы Садовского сельского поселения на сходе граждан занял три четверти часа. За это время докладчик Надежда Мосиенко подробно изложила все, что было сделано администрацией сельского поселения в течение минувшего года. Вместе с сельчанами отчет слушали глава администрации района Наталия Поволокина, руководители районных служб по соцзащите, здравоохранению и коммунальному хозяйству.



Светлана Жалнина беседует с жителями Садового.

Средства на скотомогильник были выделены за счет федерального бюджета по целевой программе благодаря тому, что глава поселения вовремя оформила всю документацию на этот объект. Бюджет по доходам утвержден в сумме более 4,8 млн руб., или 101% к утвержденным бюджетным назначениям. В целях повышения уровня собираемости налогов провели 4 заседания комиссии по контролю над собираемостью налогов, по погашению недоимки.

Что еще сделано за отчетный период?

Была произведена полная реконструкция скотомогильника, зачищена свалка, проведена замена трёхфазного скважинного насоса, оформлены невооруженные пай и земля под пастбища, отремонтирована грунтовая дорога по улице Садовая, засыпаны тротуарные дорожки в школьном дворе. В течение всего года также проводились работы по ремонту и содержанию улично-дорожной сети, благоустройству и пожарной безопасности. Произведен косметический ремонт в местном ДК и многое другое.

Что предстоит сделать в текущем году? Большое вни-

в банной печи, закапывать в огороде.

Глава администрации района Наталии Кирилловне Поволокиной пришлось провести ликбез – услуга по обращению ТКО теперь обязательная в платежном документе, как свет и вода.

Да, сельчане не привыкли к новому – еженедельному сбору мусора бестарным способом.

Реплики просто сыпались из зала: и машину мусорную мы не видим, и гудка не слышим, и тащить мешок с мусором за квартал не будем.

В общем, привыкли так: мешок за кусток, в лучшем случае – на свалку. Но свалок теперь не будет, а за вывоз мусора в лесопосадку или сжигание штрафы обеспечены.

В общем, к новой системе придется привыкать и платить по тарифу. А он не является константой. Практика первых двух месяцев показала, что требуется корректировка. И она возможна после того, как регоператор будет владеть объемом произведенного мусора. Зная численность населения, несложно подсчитать, сколько же мусора реально производит городской или сельский

Иван Соловников уверил, что на любое замечание сельчан коммунальщики отреагируют оперативно.

- Звоните. Не могут старики вынести мусор на соседнюю улицу, подъезд к дому, поможем даже загрузить.

Для решения вопросов по платежам представитель регоператора по Быковскому району Николай Юрьев советует обращаться на «горячую линию» по тел.: 8-800-350-43-48.

С тарифом по воде тоже пришлось разбираться. Быковские коммунальщики, кото-

житель поймет, что начинать общее благое дело надо со своего двора, со своей улицы, со своей деревни совместно с администрацией.

Пусть каждый из нас внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Я благодарю районную администрацию, работников здравоохранения, образования, культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть. Уверена, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

СЕЛЬСКИЙ СХОД

КИСЛОВО: на улучшение жизни селян было привлечено около 60 миллионов рублей

О проделанной работе администрации Кисловского сельского поселения за прошлый год отчитался на сходе глава Александр Непокрытый.



Александр Непокрытый с односельчанами.



Наталья Поволокина и Андрей Рассохин на сходе в Кислово.



Сергей Булгаков отвечает на вопросы кисловчан.

Олег ЛУКОНИН.
Фото автора

В работе схода приняли участие заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков, глава администрации Быковского района Наталья Поволокина, глава района Андрей Рассохин, руководители и специалисты соцзащиты, медицины.

В своем докладе Александр Александрович объективно осветил все стороны работы администрации поселения и обозначил вопросы, над которыми предстоит еще работать.

Как и прежде сельское хозяйство является основной отраслью экономики Кисловского сельского поселения. На его территории осуществляют хозяйственную деятельность ООО «Светлое», «Заволжская ОМС», ЗАО «Семена», а также 27 фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. В КФХ и ЛПХ возросло поголовье крупного и мелкого рогатого скота, птицы.

Хозяйства занимаются также выращиванием зерновых и бахчевых культур, розничной торговлей.

В осенний период 2018 года земледельцами было высеяно озимых культур на площади более трех тысяч гектаров, что на тысячу гектаров больше чем в прошлом году.

В минувшем году семь КФХ воспользовались средствами госпрограммы по несвязанной поддержке в области растениеводства и получили более четырех миллионов рублей. Это на три миллиона больше чем в прошлом году.

В докладе прозвучала информация о работе административной комиссии и общественного совета по делам несовершеннолетних.

Административной комиссией поселения проведено 24 рейда, в ходе которых выписано 48 предписаний жителям села. За прошедший год было рассмотрено шесть дел об административных правонарушениях по благоустройству, нарушению требований пожарной безопасности и охране окружающей среды. Комиссией было

вынесено пять постановлений о назначении штрафа на общую сумму 7,5 тыс. рублей.

Общественным советом по делам несовершеннолетних проводится профилактическая работа с неблагополучными семьями. Летом 2018 года один ребенок, состоявший на учете, был трудоустроен. По сравнению с 2017 годом число семей, находящихся в социально-опасном положении уменьшилось. Подспорьем в профилактике правонарушений на селе является народная дружина «Щит».

На сходе глава сельского поселения информировал односельчан о работе, проведенной в плане благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства. В 2018 году поселение участвовало в программе «Комфортная городская среда», согласно которой были выполнены работы по благоустройству центральной площади, отремонтировано крыльцо сельского Дома культуры и благоустроена территория, прилегающая к памятнику воинам-односельчанам. На эти цели было израсходовано

3 миллиона рублей из областного бюджета и 200 тысяч - из местного.

Были закуплены детские игровые площадки, которые в весенний период установят в поселках Песчаный и Заволжский.

Администрация поселения уделяла большое внимание благоустройству всей территории села. В этой работе активное участие принимали активисты ТОС «Кисловский» и «Северный», привлекались жители, занятые на общественных работах.

В течение года администрация поселения организовывала субботники. В зимнее время с помощью техники активистов села расчищались от снежных заносов улицы и подъездные дороги. В 2018 году отремонтирована и засыпана щебнем дорога к детскому саду «Тополек».

Всего из бюджетов разных уровней на улучшение жизни селян было привлечено около 60 миллионов рублей.

После отчета главы поселения участники схода задали немало вопросов, касающихся

новой системы обращения с ТКО. Начиная с января этого года, сбор мусора в Кисловском сельском поселении производит представитель регионального оператора МУП «КХ Быково». Для полного налаживания механизма системы предстоит еще многое сделать. Кого-то не устраивает график сбора мусора, некоторые селяне проживают на улицах, по которым автомобиль по сбору отходов вообще не в силах проехать, а многим семьям не по карману оплачивать услугу.

В своем выступлении депутат облдумы отметил, что все заданные вопросы не останутся без внимания. Их будут решать как на местном, так и на региональном уровнях. В ближайшее время будет составлено обращение в комитет по тарифному регулированию области, чтобы произвести перерасчет тарифов за предоставляемую услугу.

Частично вопросы жителей по новой системе обращения с ТКО помогают решать специалисты многофункционального центра «Мои документы».

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРОСИТ РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРОВЕСТИ ПРОВЕРКУ ПО ВЫЯВЛЕННЫМ 165 НАРУШЕНИЯМ МАРКИРОВКИ МОЛОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ

Активисты партпроекта «Единой России» «Народный контроль» в рамках проведенного мониторинга выявили 165 нарушений маркировки молокопродукции как локальных брендов, так и торговых марок, поставляющих свои товары по всей стране. Вся информация о недобросовестных производителях была передана в Роспотребнадзор с просьбой провести проверку и защитить права людей. Такое заявление сделала координатор партпроекта «Единой России» «Народный контроль», депутат Государственной Думы Анна Кувычко.

В Волгоградской области активисты партпроекта проверили 60 торговых точек в 14 районах. Нарушений на полках с сырами, творогом и сгущенкой активисты не обнаружили. Однако некоторые производители плавящихся сырков, сливочного масла и сметаны продолжают использовать запрещенные формулировки.

15 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

ПОКУПАЯ СМАРТ-УСТРОЙСТВО, ЗНАЙТЕ...

Вера КАЛИНИНА,
и.о. начальника
ТО Роспотребнадзора

В этом году День защиты прав потребителей проходит под девизом «Цифровой мир: надежные смарт-устройства».

Что такое смарт-устройства и какие права имеет потребитель при приобретении им такого товара?

Так, к смарт-устройствам традиционно относятся электронная книга (ридер, цифровая книга), «умная колонка» (смарт-динамик), «умные часы» (часофон, смарт-часы), совмещающие в себе функции наручных часов и носимого компьютера; кардридеры, как устройства для чтения карт-памяти; смарт-кольца, как электронная техника с функциями мобильного устройства, например, для совершения платежа необходимо всего лишь поднести указанное устройство к терминалу. Из современных устройств назовем также носимые фитнес-трекеры, которые используются для измерения физических показателей тела человека. Например, количества потреблен-

ных калорий, пройденных шагов или расстояния, и даже качества сна человека.

В настоящее время особенно часто смарт-устройства приобретаются на торговых интернет-площадках. Большинство потребителей, заключая договор «не глядя», соглашаются на те условия, товары или услуги, которые им совершенно не нужны. И тут начинается самое интересное: заказали одно, а приходит иной товар (например, другой марки, модели, цвета, размера и т. п.), товар может иметь повреждения, недостатки или не соответствовать цене. Как действовать в такой ситуации?

Следует знать, что любой товар предоставляется на основании договора. Например, в данном случае, договор розничной купли-продажи товара (ст. 492 Гражданского кодекса РФ и Правила продажи товаров дистанционным способом № 612 от 27.09.2007 года). Ознакомьтесь внимательно с условиями договора, а, самое главное, с его ценой и условиями доставки товара. Так, согласно Правилам продажи товаров дистанционным способом, «продавец обязан предложить покупателю

услуги по доставке товаров путем их пересылки почтовыми отправлениями или перевозки с указанием используемого способа доставки и вида транспорта».

Помните: устные обещания и комментарии, которые вам дают при заключении договора, а также предварительные звонки на телефон «горячей линии», не имеют юридической силы, поэтому необходимо знать нормы права.

Так, продавец не вправе без согласия покупателя выполнять дополнительные работы (оказывать услуги) за плату. Покупатель вправе отказаться от оплаты таких работ (услуг), а если они оплачены, то покупатель вправе потребовать от продавца возврата уплаченной суммы.

Продавец должен до заключения договора розничной купли-продажи предоставить покупателю информацию об основных потребительских свойствах товара и адресе продавца, о месте изготовления товара, полном фирменном наименовании, о цене и об условиях приобретения товара. В перечень «до» входит информация о его доставке, сроках службы, годности и гарантии, о порядке оплаты

товара, а также о сроке, в течение которого действует предложение о заключении договора.

Продавец в момент доставки товара обязан довести до сведения покупателя в письменной форме информацию о подтверждении соответствия товаров (услуг) обязательным требованиям, обеспечивающим их безопасность для жизни, здоровья покупателя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу покупателя в соответствии с законодательством РФ.

Покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара - в течение 7 дней.

Продавец обязан передать покупателю товар, качество которого соответствует договору и информации, представленной в технической документации, прилагаемой к товару, на этикетках, путем нанесения маркировки либо иными способами, предусмотренными для отдельных видов товаров.

Контроль за соблюдением указанной сферы правоотношений осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

КОМИТЕТ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ, ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭКОЛОГИИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ И УЧАСТНИКОВ ОЦЕНКИ ВОЗДЕЙСТВИЯ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ МАТЕРИАЛОВ, ОБОСНОВЫВАЮЩИХ ОБЪЕМЫ (ЛИМИТ, КВОТЫ) ИЗЪЯТИЯ ОХОТНИЧЬИХ РЕСУРСОВ НА ТЕРРИТОРИИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПЕРИОД С 1 АВГУСТА 2019 Г. ДО 1 АВГУСТА 2020 Г.

Название, цели и месторасположение намечаемой деятельности: добыча охотничьих ресурсов в охотничьих угодьях Волгоградской области и объемы добычи охотничьих ресурсов на территориях Волгоградской области, являющихся средой обитания охотничьих ресурсов, но не являющихся охотничьими угодьями, на период с 1 августа 2019 г. до 1 августа 2020 г.

Заказчик общественного обсуждения - комитет природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области по адресу: 400078, Волгоград, пр. имени В.И. Ленина, д. 102.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: не менее 30 дней с момента опубликования информации, но не позднее 20 апреля 2019 г.

Организатор общественного обсуждения - администрация Быковского муниципального района.

Форма общественных обсуждений - слушания.

Форма предоставления замечаний и предложений: в письменной форме посредством почтовых отправлений **по адресу:** 400078, Волгоград, пр. имени В.И. Ленина, д. 102 **или на адрес электронной почты:** E-mail: oblcompriroda@volganet.ru.

Сроки и место доступности предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду для ознакомления и предоставления замечаний: с 18 марта 2019 г. на сайте комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области **по адресу:** <http://oblcompriroda.volgograd.ru/>. и на бумажном носителе **по адресу организатора обсуждений:** 404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65, кабинет № 3 в будние дни с 8.00 до 17.00.

Место, дата и время проведения общественных обсуждений по адресу организатора обсуждений: 404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65 в актовом зале администрации Быковского муниципального района 19 апреля 2019 г., начало 14.00.

ПОЗДРАВЛЯЕМ Екатерину Дмитриевну СЕМЕНЕНКО с юбилейным днем рождения!

Ты жизнь прожила щедро, не жалея. Прими же от нас в день юбилея В подарок пожеланья и цветы, Как символ твоей дивной красоты. Желают внуки тебе, желают дети Быть самую счастливою на свете, Жить долго-долго, не старея, Столетнего дожидаться юбилея. **Дети, внуки, правнуки.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ любимую маму, бабушку, прабабушку Нину Ивановну БЕЛЯКОВУ с 80-летием!

Желаем здоровья и мира, Тепла и уюта вокруг, Пусть сердцу все будет мило, Приятным пусть будет досуг. **Дети, внуки, правнуки.**

Коллектив МКДОУ Быковский д/с №5 «Аленка» ПОЗДРАВЛЯЕТ Валентину Ивановну ВЕНТОМОВУ с юбилеем!

Мы рады Вас поздравить с днем рождения, Улыбок, радости и счастья пожелать, Чтоб жизнь была наполнена везением, А грусть к Вам никогда не смела подступать. И горе обходило стороною, Чтоб звонкий смех не покидал Ваш дом, Любовь, Амуром пущенной стрелой, Ютилась в Вашем сердце молодом.

ПРОДАМ

Реклама
✓ сено суданки в тюках;
✓ семечки арбузные «Холодок».
Тел.: 8 9376973489.

✓ дом;
✓ 1-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9023112422.

✓ сено луговое.
Тел.: 8 9064070525.

ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР

Реклама
Условия: ответственность, трудолюбие, проявление инициативы.
Тел.: 8 9682874887.

Межрегиональное БЮРО БАНКРОТСТВ
СПИСАНИЕ ДОЛГОВ!
кредитные, налоговые, микрофинансовые, все виды навязанных кредитов.

Реклама
• Банкротство граждан.
• Защита от кредиторов и коллекторов.
• Лучшие идеи финансово-го оздоровления!
Тел.: 8 9054834444,
8 9053949999.

ЗАКУПАЕМ. КРС: бычков, телок, коров, свиней, овец, коз. Можно большой партией.
Тел.: 8 9275299595. Реклама

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

Заказчик - Федеральное агентство по рыболовству и его представитель - Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (Саратовский филиал «ВНИРО») **информирует о проведении общественных слушаний по материалам:** «Материалы, обосновывающие общие допустимые уловы водных биологических ресурсов в Волгоградском водохранилище и малых водоемах левобережья (Заволжья) Саратовской области на 2020 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)», целью которых является определение состояния запасов и определение общих допустимых уловов водных биоресурсов в Волгоградском водохранилище и малых водоемах левобережья (Заволжья) Саратовской области на 2020 год.

Общественные слушания материалов по Волгоградскому водохранилищу в пределах Волгоградской области состоятся 25 апреля 2019 г. в 14.00 часов (время местное) **по адресу:** Волгоградская область, Городищенский район, пос. Городище, пл. 40-лет Сталинградской битвы, 1 (каб. 102). Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду - с момента опубликования объявления, но не позднее 25 апреля 2019 г. Организатор общественных слушаний - администрация МО Городищенский муниципальный район Волгоградской области.

С материалами можно ознакомиться по адресу представителя заказчика: на сайте www.vniro.ru, в библиотеке «СаратовНИРО». Предложения и замечания в письменной форме принимаются **по адресу:** 410002, г. Саратов, ул. Чернышевского, 152. E-mail: gosniorh@mail.ru.

Контактный телефон: 8 (8452) 23-83-67, Малинина Ю. А.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В КИСЛОВО ПОЗДРАВИЛИ ЖЕНЩИН КОНЦЕРТОМ

В канун женского праздника 8 Марта в Доме культуры «Источник» Кисловского сельского поселения состоялся праздничный концерт - поздравление «Вы женщины, и этим вы прекрасны!»

Стихи и сценки из семейной жизни показывали участники драмкружка «Репка». Зажигательный молодежный танец и песню «Мама» представили ребята из вокально-танцевального кружка «Темп». Старыми хитами и новыми песнями порадовала зрителей вокальная группа «Капель». Юноши из спортивного кружка «Ракетка» пригласили женщин из зала на тур вальса. Атмосфера была открытая,

трогательная, доброжелательная.

Хочется сказать особое спасибо работникам клуба Л.И. Колесниковой и О.А. Мониной, библиотекарям Л.В. Дуброваской и Е.В. Заярной, а также постоянным участникам самодеятельности Т.Н. Гомоновой, Н.Ф. Клименко и А.В. Косяк за организацию и проведение этого яркого праздника.

Г. КАМЕНСКАЯ
и еще 4 подписи.

ОПРЕДЕЛЕН ГРАФИК ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

Отделом государственного надзора по Быковскому району составлен график технического осмотра тракторной техники, самоходных машин и прицепов на апрель-июнь 2019 года.

Как рассказал Главный государственный инженер-инспектор отдела государственного надзора по Быковскому району Виталий Гречухин, стоимость технического осмотра включает в себя оплату государственной пошлины в размере 400 рублей за машину, оплату сборов в областной бюджет в размере 411 рублей за самоходную машину и 356 рублей за прицеп.

Согласно составленному графику транспортные средства пройдут технический осмотр в следующем порядке.

Администрация и физические лица Побединского сельского поселения - 2 апреля, **отдел по управлению муниципальным имуществом** - 4 апреля, **администрация и физические лица Луговопролеского сельского поселения** - 9 апреля.

Администрация и физические лица Зеленовского сельского поселения - 11 апреля, **Быковский аграрный техникум и Быковская средняя школа №1** - 12 апреля, **администрация и физические лица Демидов-**

ского сельского поселения - 17 апреля.

Администрация и физические лица Новоникольского сельского поселения, ТОС «Новоникольское» и ООО «Прибой» - 24 апреля, **МБУ «Быковский техноцентр»** - 26 апреля.

ФГБУ управление «Волгоград-мелиоводхоз» - 7 мая, **администрация и физические лица Кисловского сельского поселения, филиал «Заволжская ОМС»** - 15 мая, **ООО «Быково Агротранс»** - 17 мая.

Администрация Солдатско-Степновского сельского поселения - 22 мая, **ООО «Водстрой» и МБУ «Благоустройство»** - 28 мая, **СГБУ ВО «Быковское лесничество»** - 5 июня, **ФГБНУ «Федеральный научный центр овощеводства»** - 19 июня и **ООО «Быковогаз»** - 26 июня текущего года.

По всем интересующим вопросам можно получить консультацию в отделе государственного надзора по Быковскому району: ул. Волжская, д. 40, телефон: 3-17-12.

Налогоплательщики получат ответы на свои вопросы

Межрайонная ИФНС России № 4 по Волгоградской области

Федеральная налоговая служба проводит Дни открытых дверей по информированию налогоплательщиков о налоговом законодательстве по налогу на доходы физических лиц и порядке заполнения налоговых деклараций.

22 марта 2019 года с 09.00 до 20.00.
23 марта 2019 года с 10.00 до 15.00.
04 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00.
05 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00.
25 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00.
26 апреля 2019 года с 09.00 до 20.00.

Акция проводится в инспекция ФНС России на всей территории Российской Федерации.

В Дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:

- о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного налогоплательщиками дохода и необходимости уплаты с него налога;
- о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
- о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
- о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
- как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
- о получении налоговых вычетов;
- о возможностях подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- и другим вопросам, возникающим у налогоплательщиков.

ВСПОМНИМ. 1 марта ушла из жизни наша дорогая, любимая мама, бабушка **КУПЧЕНЯ Клавдия Ивановна** (1.04.1931 г.р.). Все, кто знал ее и помнит, вспомните добрым словом.
Семья Худенко.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
Выходит по четвергам и субботам
Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-12-92;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».
Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.
Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.
Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
Заказ 357 Тираж 2310